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Escuadrones de la muerte y espías
La existencia de un “escuadrón de la muerte” integrado por policías destinado a 
asesinar a posibles delincuentes en Trujillo genera una preocupante aprobación 
de cerca de la mitad de la opinión pública, proporción que se incrementa en los 
sectores populares y fuera de la capital. Este respaldo revela que la sensación de 
inseguridad ciudadana y la desconfianza en el sistema de justicia es tan grave 
que la población simpatiza con métodos violentos para imponer el orden, aun a 
riesgo de que se cometan abusos e injusticias.

La seguridad ciudadana ha sido hasta el momento uno de los aspectos en que el 
actual gobierno ha tenido una gestión más deficiente. Los ministros del interior 
han durado poco tiempo en el cargo y han salido en medio de escándalos. E, 
incluso, algo tan elemental como mejorar la eficiencia de las comisarías 
dotándolas de tecnología moderna para mejorar sus comunicaciones y reducir su 
carga administrativa, es aún una tarea pendiente. La opinión pública reclama una 
acción más eficaz del Estado en este campo. De lo contrario, se incrementará el 
respaldo a soluciones extremas e ilegales, como los linchamientos de posibles 
delincuentes y los escuadrones de la muerte.

El otro tema que atrajo la atención de la opinión pública el último mes fue la 
confesión de un suboficial peruano de que fue contratado por oficiales chilenos 
para labores de espionaje. La mayor parte de los entrevistados cree que no actuó
sólo, lo que amerita una mayor investigación por parte de las autoridades 
peruanas. A su vez,  nueve de cada diez considera que Chile debe disculparse 
por estos hechos y dos de cada tres que Chile también le debe también una 
disculpa al Perú por la Guerra del Pacífico. La mayoría no cree que el vecino del 
sur vaya a presentar algún tipo de excusas pero, si lo hiciese, la mitad de la 
población señala que mejoraría su imagen de los chilenos. En los próximos 
meses se verá si la popular presidenta Bachelet aprovecha esta oportunidad 
histórica de concluir su gestión con unas excusas que serían bien recibidas en el 
Perú o si prefiere dejarle este necesario gesto al próximo presidente de Chile. 

Cabe destacar que a pesar del malestar generado, dos de cada tres peruanos 
consideran que se debe seguir fomentando el intercambio comercial y el turismo 
entre ambos países. En el caso de la inversión, la opinión favorable también es 
mayoritaria, salvo entre la población andina. La población peruana percibe un 
aire de superioridad en los chilenos que le resulta ofensiva. El próximo gobierno 
chileno debería poner atención a este tema si desea consolidar sus relaciones 
económicas con el Perú.

En la segunda vuelta de las elecciones presidenciales chilenas se enfrentarán 
Sebastián Piñera y Eduardo Frei. En el Perú, hasta el momento, los candidatos 
favoritos para pasar a la segunda vuelta en las elecciones del 2011 siguen siendo 
Luis Castañeda y Keiko Fujimori. La novedad de la encuesta de este mes es que 
la pregunta de intención de voto sobre la base de agrupaciones y no de 
candidatos muestra que los dos candidatos favoritos tienen por delante la tarea 
de construir la imagen de sus agrupaciones. En cambio, el partido aprista recoge 
una intención de voto de 7% en la pregunta por partidos que es bastante mayor a 
la que reciben sus posibles candidatos. En este caso, la tarea es encontrar un 
candidato que logre atraer la votación de ese sector de simpatizantes apristas y, 
si es posible, incrementar esta base electoral. 

(Alfredo Torres G.)
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1. ¿Aprueba o desaprueba la gestión del presidente Alan García?

Total 
Nov.

Total 
Dic. Lima Interior Norte Centro Sur Oriente NSE 

A
NSE   

B
NSE 

C
NSE 

D
NSE   

E

Aprueba 26 29 36 24 33 14 22 13 62 42 29 27 20

Desaprueba 66 64 57 70 61 85 67 82 31 54 64 65 76

No precisa 8 7 7 6 6 1 11 5 7 4 7 8 4

VIENE DE LA PÁGINA 1

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN PÚBLICA
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ENCUESTA NACIONAL URBANA

2. ¿ Por qué aprueba la gestión de Alan García? (con tarjeta) % 3. ¿ Por qué desaprueba la gestión de Alan García ? (con tarjeta) %

Base: Total de entrevistados que aprueban la gestión de Alan García  (308) Base: Total de entrevistados que desaprueban la gestión de Alan García  (627)

4.  ¿Aprueba o desaprueba la gestión de...?
Noviembre
Aprueba Aprueba Desaprueba No precisa

  El Gobierno 22 26 69 5

  El Poder Judicial 15 17 76 7

  Congreso de la República 11 11 85 4

Diciembre

Porque ha cambiado respecto a su primer gobierno / no comete los 
mismos errores de su primer gobierno

41

Por las carreteras, hospitales y obras de agua y desagüe que hace 38
Porque está trabajando para mejorar la educación 36
Por el buen manejo de la economía 34
Por la promoción de la inversión privada 27
Porque combate la pobreza/ ayuda a los más pobres 21
Porque hay más trabajo/ más oportunidades 19
Por su política internacional 16
Por los avances en la lucha contra el narcotráfico y el terrorismo 11
Por su manejo en las relaciones con Chile 10
No precisa 1

Aprobación de Alan García como
Presidente de la República 

Base: Total de entrevistados Perú, diciembre de 2009
2008

%

2009

Porque hay mucha corrupción en su gobierno 45
Porque no hay trabajo 33
Porque está cometiendo los mismos errores que en su primer gobierno 32
Porque no reduce la pobreza/ no le interesan los pobres 32
Porque no es honesto/ es corrupto 31
Porque no cumple sus promesas/ es mentiroso 30
Por que los precios están subiendo / hay inflación 29
Porque no hay seguridad ciudadana/ hay mucha delincuencia 27
Por el mal manejo de la economía 26
Por el avance del narcotráfico y el terrorismo 18
Porque el país no mejora/ no se ven avances 18
Por su manejo en las relaciones con Chile 8

INTENCIÓN DE VOTO 2011

5. Si mañana fueran las elecciones presidenciales del 2011 y se presentasen los siguientes candidatos, ¿por quién votaría usted? (con tarjeta)

Candidatos Total
Oct.

Total
Nov.

Total
Dic.

Lima Interior Norte Centro Sur Oriente NSE 
A

NSE 
B

NSE 
C

NSE 
D

NSE 
E

Luis Castañeda 22 23 23 31 16 13 21 17 16 21 25 28 22 14

Keiko Fujimori 20 22 20 22 18 15 31 12 16 3 12 15 23 34

Ollanta Humala 13 12 11 9 13 12 13 13 19 0 8 11 12 13

Alejandro Toledo 10 11 9 9 10 9 2 14 16 20 7 10 8 11

Lourdes Flores 9 8 7 7 8 8 9 7 5 21 13 8 6 1

Yehude Simon 1 1 3 2 4 5 1 6 3 2 7 2 3 1

Alex Kouri 3 2 2 3 1 0 5 0 0 4 3 2 1 1

Javier Velásquez 1 1 2 1 3 4 3 1 0 0 1 2 2 4

Pedro Pablo Kuczynski 3 1 2 2 2 2 0 2 1 10 5 2 0 0

Beatriz Merino 1 1 1 1 1 0 0 5 0 2 3 1 1 0

César Acuña 1 2 1 0 2 4 1 0 0 4 0 1 2 0

Edwin Donayre 1 1 1 0 1 2 2 1 0 2 1 1 1 1

Elías Mendoza 1 1 1 2 0 1 0 2 0 1 1 0

El Padre Marco Arana 0 1 1 0 1 1 1 2 0 2 1 1 1 0

Otro 2 1 2 1 2 1 2 3 5 2 1 1 2 4

Blanco / Viciado 8 8 10 6 13 18 6 10 14 3 9 9 11 8

%

%

%
Noviembre
Aprueba Aprueba Desaprueba NP

 Javier Velásquez Quesquén como Primer Ministro 20 21 63 16

  Luis Carranza como Ministro de Economía 22 26 58 16

  Luis Alva Castro como Presidente del Congreso 17 18 72 10

  Octavio Salazar como Ministro del Interior 18 65 17

Diciembre

SIGUE EN LA PÁGINA  3
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REFORMAS ELECTORALES

10. ¿Qué castigo considera 
usted que merece el 
suboficial de la FAP Víctor 
Ariza? (Con tarjeta)

9. ¿Está informado o no está informado del caso del 
suboficial de la FAP Víctor Ariza, acusado de vender 
información militar a Chile?

%

VÍCTOR ARIZA Y LA VENTA DE INFORMACIÓN MILITAR A CHILE

Sí está informado 87 No está informado 13

12. ¿Cómo cree que el suboficial de la FAP Víctor Ariza
realizó la venta de información militar a Chile? (Con tarjeta)

%

Base: Total de entrevistados que están informados acerca del caso del suboficial Ariza (879)

13. ¿Cuál de las siguientes opciones refleja mejor 
su actitud frente a los chilenos? (Con tarjeta)

%

ACTITUDES HACIA CHILE Y LOS CHILENOS

Tengo una opinión positiva de los chilenos 9

Tengo una actitud neutral frente a los chilenos 43
Tengo una opinión negativa de los chilenos 45

No precisa 3

%

18. ¿Cree que Chile va a presentar una 
disculpa al Perú por el caso del 
espionaje, o no?

%

Sí presentará disculpa 27

No se presentará disculpa 64

No precisa 9

(CONTINÚA) INTENCIÓN DE VOTO

6. Si mañana fueran las elecciones 
presidenciales del 2011 y se 
presentasen los siguientes partidos, 
¿por cuál votaría? (Con tarjeta)

Solidaridad Nacional 12
Fuerza 2011 11
Perú Posible 9
Partido Nacionalista Peruano 7
APRA 7
Partido Popular Cristiano 4
Partido Humanista Peruano 4
Somos Perú 3
Acción Popular 2
Alianza para el Progreso 2
Partido Socialista 1
Movimiento Chim Pum Callao 1
Partido Político Bien Peruano 1
Tierra y Libertad 1
Otro 1
Blanco / Viciado 7
No precisa 27

% 7. ¿Estaría de acuerdo o en 
desacuerdo con que haya 
segunda vuelta en las elecciones 
... si es que ningún candidato 
llega a tener más del 30% de los 
votos?

8. ¿Qué experiencias le parecen más útiles 
para ser Presidente de la República? (Con 
tarjeta)

Haber hecho trabajo social 39

Alcalde 20

Gerente de empresa 19

Dirigente político 19

Presidente regional 18

Funcionario público 16

Ministro 13

Congresista 13

Autoridad universitaria 11

Otra 5

No precisa 11

- Elecciones Regionales -

- Elecciones Municipales -

De acuerdo 66

En desacuerdo 31

No precisa 3

De acuerdo 65

En desacuerdo 32

No precisa 3

Lo hizo en conjunto con otros miembros de las FFAA de su mismo rango 48

Lo hizo en conjunto con algún superior 40

Lo hizo solo 5

No está probado que haya vendido información militar a Chile 5

No precisa 3

Cadena perpetua 36

Pena de muerte 23

Pena mayor a 20 años 21

Pena menor de 20 años 10

No merece castigo 3

No precisa 7

Base: Total de entrevistados que están 
informados acerca del caso del suboficial 
Víctor Ariza (879)

% %

%% 11. ¿Cuál de las siguientes frases cree 
que refleja mejor el involucramiento del 
gobierno chileno y las Fuerzas Armadas 
en la compra de información militar? 
(Con tarjeta)
El Gobierno y los altos mandos militares chilenos 
estaban al tanto

57

Estaban al tantolos altos mandos de las Fuerzas 
Armadas chilenas pero no el gobierno 31

Solo estaban al tanto miembros de las Fuerzas 
Armadas chilenas de rangos intermedios 8

No precisa 4

Base: Total de entrevistados que están informados acerca del 
caso del suboficial Víctor Ariza (879)

16. En general, ¿cuál de las siguientes opciones 
cree que refleja mejor la actitud del pueblo chileno 
frente a los peruanos? (Con tarjeta)

%

Tienen una opinión positiva de los peruanos 3

Tienen una actitud neutral frente a los peruanos 15
Tienen una opinión negativa de los peruanos 76

No precisa 6

Superior Igual Inferior No precisa

14. ¿Diría que el pueblo peruano se siente superior, se 
siente igual o se siente inferior al pueblo chileno? 24 49 24 3

15. ¿Diría que el pueblo chileno se siente superior, se 
siente igual o se siente inferior al pueblo peruano? 74 18 4 4

%
De acuerdo En 

desacuerdo No precisa

Es conveniente para el Perú y Chile fomentar el turismo entre ambos países 69 27 4

Es conveniente para el Perú y Chile fomentar el intercambio comercial entre ambos países 63 33 4

Es conveniente para el Perú y Chile fomentar el flujo de inversión privada entre ambos países 57 38 5

22. ¿Está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes frases?

17. ¿Considera que Chile le debe una 
disculpa al Perú por el caso del 
espionaje, o no corresponde una 
disculpa?

%

Sí le debe una disculpa 89

No corresponde una disculpa 8

No precisa 3

19. ¿Está de acuerdo o en desacuerdo con la 
forma en la que el Gobierno peruano está
manejando las relaciones diplomáticas con Chile?
De acuerdo 46

En desacuerdo 44

No precisa 10

%

21. ¿Mejoraría su opinión sobre Chile si 
su gobierno presenta una disculpa por 
la Guerra del Pacífico o no?

%

Sí, mejoraría mi opinión 47

No cambiaría mi opinión 44

No precisa 9

20. ¿Considera que Chile le debe una 
disculpa al Perú por la Guerra del 
Pacífico, o no corresponde una 
disculpa?

%

Sí le debe una disculpa 64

No corresponde una disculpa 28

No precisa 8 23. ¿Cuál de las opciones refleja mejor 
su opinión sobre los recientes problemas 
con Chile? (Con tarjeta)
Son graves y afectarán nuestras relaciones un 
tiempo largo 46

Son serios pero el impacto en las relaciones será 
limitado

35

No tienen mayor importancia 13

No precisa 6
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DETENCIÓN DE FRANCIS ALLISON EN MIAMI

24. ¿Está informado o no está informado del 
caso del ex-ministro de vivienda Francis Allison, 
que fue detenido junto con su esposa en el 
aeropuerto de Miami por no haber declarado que 
estaba saliendo de Estados Unidos con más de 
30 mil dólares en efectivo?

% 26. ¿De dónde cree usted que proviene 
el dinero que el ex-ministro de vivienda 
Francis Allison intentó sacar de los 
Estados Unidos? ¿Cree que es ...?

%

Dinero proveniente de actos de corrupción 71

Dinero proveniente del narcotráfico 12

Dinero propio (ahorros) 8

No precisa 9

Sí estoy enterado 75

No estoy enterado 24

No precisa 1

25. ¿Por qué cree que el ex-ministro 
de vivienda Francis Allison no 
declaró el monto en efectivo que 
llevaba consigo?

%

Debido a la dudosa procedencia del dinero 58
Para evadir impuestos 31

Por desconocimiento 8
No precisa 3
Base: Total de entrevistados que están informados 
acerca del de la detención de Francias Allison (782)

Base: Total de entrevistados que están informados 
acerca del de la detención de Francias Allison (782)

PERCEPCIÓN DE DESARROLLO

27. ¿Cómo cree que está/ estará su situación económica familiar…? %
Mucho 
mejor Mejor Igual Peor Mucho 

peor
No 

precisa
...con respecto a hace doce meses 1 16 53 27 2 1
...dentro de doce meses 4 25 45 15 3 8

%
Mucho 
mejor Mejor Igual Peor Mucho 

peor
No 

precisa
...con respecto a hace doce meses 0 16 54 27 2 1
...dentro de doce meses 3 24 44 19 3 7

28. ¿Cómo cree que está/ estará la situación económica del país…?

29. Cómo calificaría usted su situación económica familiar actual? %
Muy buena Buena Regular Mala Muy mala

0 13 67 18 2

%31. ¿Cómo calificaría usted la situación económica actual del país? 
Muy buena Buena Regular Mala Muy mala No precisa

0 13 57 25 4 1

30. ¿Diría que … está progresando, igual o retrocediendo? %
Progresando Igual Retrocediendo No precisa

 ...su familia 39 53 7 1

  ...usted 36 56 8 0

  ...su región 35 47 15 3

  ...el Perú 34 45 20 1

DETENCIÓN DE LA BANDA “LOS PISHTACOS”

36. ¿Conoce o ha 
escuchado hablar sobre la 
detención de los miembros 
de una banda denominada 
“Los Pishtacos"?

%

Sí conoce 89

No conoce 11

37. ¿Usted cree que la noticia 
difundida en los medios respecto a la 
detención de los miembros de esta 
banda es verdadera o falsa?

Verdadera 46 Falsa 48 No precisa 6

Base: Total de entrevistados que conocen acerca de la 
detención de la banda “Los Pishtacos” (903)

% %38. ¿Por qué considera que esta noticia es falsa? 
Es una cortina de humo que busca distraer la atención de temas políticos relevantes 56
Es una campaña que busca disimular crímenes ligados al narcotráfico 19
Es una cortina de humo que busca distraer la atención de temas policiales relevantes 13
Es una campaña para aumentar las ventas de los medio de comunicación 8

Base: Total de entrevistados que consideran que la noticia de la banda “Los Pishtacos” es falsa (442)

CASO DEL ESCUADRÓN DE LA MUERTE

39. ¿Conoce o ha escuchado hablar sobre el 
supuesto escuadrón de la muerte que asesinaría 
delincuentes en Trujillo?

%

Sí conoce 62 No conoce 38

40. ¿Cree que la noticia difundida sobre el supuesto escuadrón policial que 
habría asesinado probables delincuentes en Trujillo es verdadera o falsa? %

Verdadera 57 Falsa 34 No precisa 9

Base: Total de entrevistados que conocen el caso del supuesto escuadrón policial (626)

%41. ¿Por qué considera que esta noticia es falsa? 
Porque es una cortina de humo que busca distraer la atención de otros temas políticos relevantes 59
Porque es una cortina de humo que busca distraer la atención de otros temas policiales relevantes 19
Porque es una campaña para aumentar las ventas de los medio de comunicación 19
No precisa 3
Base: Total de entrevistados que consideran que la noticia del escuadrón policial es falsa (218)

42. ¿Está de acuerdo o en desacuerdo con la existencia de 
un escuadrón policial que mate probables delincuentes?

%

Base: Total de entrevistados que conocen el caso del supuesto escuadrón policial (626)

De acuerdo 47
En desacuerdo 49
No precisa 4

APROBACIÓN DE LUS CASTAÑEDA LOSSIO COMO ALCALDE DE LIMA 

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN PÚBLICA

Base: Total de entrevistados 

ENCUESTA EN LIMA
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43. Si mañana fueran las elecciones municipales en 
Lima y se presentasen los siguientes candidatos, 
¿por quién votaría usted? (con tarjeta) 

%

  El actual alcalde de Lima Luis Castañeda 59

  El presidente regional del Callao, Alex Kouri 11

  El alcalde de San Borja Alberto Tejada 4

  La Ministra de Producción Mercedes Aráoz 2

  La ex candidata presidencial Susana Villarán 2

  El ex ministro fujimorista Jaime Yoshiyama 2

  El ex alcalde de Miraflores Fernando Andrade 2

  El ex congresista Luis Iberico 2

  El actual alcalde del distrito de San Miguel Salvador Heresi 1

  La dirigente del Partido nacionalista Nadine Heredia 1

  El dirigente de Perú Posible Juan Sheput 1

  El ex congresista Gustavo Pacheco 0

  Blanco / viciado 6

  No precisa 7

%44. Y si se presentarán los siguientes candidatos, 
¿por quién votaría usted?  (con tarjeta)

  El presidente regional del Callao, Alex Kouri 28

  El alcalde de San Borja Alberto Tejada 7

  La Ministra de Producción Mercedes Aráoz 5

  El ex alcalde de Miraflores Fernando Andrade 5

  El ex ministro fujimorista, Jaime Yoshiyama 4

  La ex candidata presidencial Susana Villarán 4

  El actual alcalde del distrito de San Miguel Salvador Heresi 3

  El ex congresista Luis Ibérico 2

  El actual alcalde de Miraflores Manuel Masias 2

  La dirigente del Partido nacionalista Nadine Heredia 2

  El ex congresista Gustavo Pacheco 1

  El dirigente de Perú Posible Juan Sheput 1

  Blanco / viciado 9

  No precisa 27

INTENCIÓN DE VOTO MUNICIPAL

SIGUE EN LA PÁGINA  6

45. ¿Qué cree que deban 
hacer los congresistas 
que quieran postular a 
cargos regionales o 
municipales? 

(Con tarjeta)

Renunciar a ser 
congresistas para 
postular

57

No postular a cargos 
regionales o municipales. 29

Pedir licencia y volver al 
Congreso si no son 
elegidos

7

  No precisa 7

GESTIÓN DE LA POLICÍA

%
Muy 

buena Buena Regular Mala Muy 
mala NP

La infraestructura e instalaciones de las 
comisarías de Lima

1 11 44 32 8 4

 La gestión actual de las comisarías de Lima 1 7 46 36 8 2
 La atención del personal al público en las 
comisarías de Lima

1 5 43 35 13 3

La calidad del proceso para realizar 
denuncias en las comisarías de Lima

0 5 36 39 15 5

47. ¿Estaría de acuerdo o en desacuerdo
con las siguientes medidas para mejorar
el desempeño de la policía?

%
De 

acuerdo
En 

desac.
No 

precisa
Incrementar el número de cámaras de vigilancia en la 
ciudad.

97 2 1

Interconectar todas las comisarías vía electrónica 96 3 1
Entregar computadoras para que los partes y denuncias 
policiales se hagan en computadora

94 5 1

Que los policías no hagan las tareas administrativas 
como emitir certificados o entregar notificaciones

78 21 1

46. ¿Considera que...?

CASO DE LA UNIVERSIDAD ALAS PERUANAS

51. Si una empresa privada invita a un ... a 
un viaje, ¿considera que el ... debería 
aceptar o no?

% 53. ¿Cuál de las siguientes frases se acerca más a su 
opinión sobre el caso Alas Peruanas? (Con tarjeta) %

Alas Peruanas puede invitar a funcionarios públicos a viajes y ellos pueden 
aceptar sin que esto implique algo ilegal o una falta de ética.

13

Alas Peruanas no debe invitar a funcionarios públicos a viajes y si lo hace 
los funcionarios no deberían aceptar para que esto no sea malinterpretado

34

Alas Peruanas no puede invitar a funcionarios públicos a viajes y ellos no 
pueden aceptar porque esta Universidad tiene juicios pendientes en el Poder 
Judicial

51

No precisa 2

52. ¿Conoce o ha 
escuchado hablar del 
caso de la Universidad 
Alas Peruanas, que 
habría invitado a 
jueces y congresistas 
a viajes al extranjero 
teniendo juicios no 
resueltos en el Poder 
Judicial?

%

  Sí conoce 71
  No conoce 29

Si debería 
aceptar

No 
debería 
aceptar

No 
precisa

Un funcionario público 29 61 10

Un congresista 22 70 8

Un juez 17 78 7

Base: Total de entrevistados que conocen el caso de la Universidad Alas Peruanas (376)

REACTIVACIÓN DE LA CONSTRUCCIÓN DEL TREN ELÉCTRICO

48. ¿Aprueba o desaprueba 
que se vaya a invertir en 
reactivar la construcción del 
Tren Eléctrico, que se paralizó
hace 23 años?

% 50. ¿Cree que usará el Tren Eléctrico 
para desplazarse a su destino habitual, 
o no?

%

  Sí lo usará 60

  No lo usará 30

  No precisa 10

  Aprueba 76

  Desaprueba 22

  No precisa 2

49. El Estado estima que este proyecto terminará en 
un año y medio con lo que el Tren Eléctrico estaría 
listo para junio del 2011. ¿Considera que la obra se 
realizará dentro del plazo de año y  medio o cree que 
la obra tomará más tiempo?

%

  Se realizará dentro del plazo 22

  Tomará más tiempo 73

  No precisa 5

LA CUMBRE DE COPENHAGUE

54. ¿Conoce o ha escuchado hablar de la Cumbre Mundial de 
cambio climático que se realizó en Copenhague este mes?

% 55. ¿Cree que en esta Cumbre se llegará a acuerdos concretos 
que ayuden a reducir la contaminación en el mundo o no?

%

Sí se llegará a 
acuerdos 63 No se llegará a 

acuerdos 30 No 
precisa 7  Sí conoce 35   No conoce 65
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MUNDIAL DE FÚTBOL SUDÁFRICA 2010

56. ¿Es usted aficionado al fútbol? %

58. ¿A qué equipo sudamericano cree que le irá mejor en 
el mundial de fútbol Sudáfrica 2010? (Espontánea)

%

Si 52

No 48

57. ¿Quién cree que campeonará el mundial de fútbol Sudáfrica 2010? 
(Espontánea)

%

Brasil 61
España 9
Argentina 4
Italia 4
Inglaterra 3
Alemania 3
Francia 2
Nigeria 1
Holanda 1
Camerún 1
Portugal 1
Sudáfrica 1
No precisa 9

Brasil 81
Argentina 11
Paraguay 3
Chile 2
Uruguay 1
No precisa 2

Base: Total de entrevistados aficionados al fútbol (259)Base: Total de entrevistados aficionados al fútbol (259)


